
 

 

 

                                                    
 
Razred “A”: uključivanje i podrška za učenike s poremećajem iz spektra autizma u redovnim osnovnim 
školama 
 
Predstavljamo vam novi međunarodni Erasmus + projekt 
 
Projekt The “A” class: integrating and supporting students with autism in the mainstream classroom  (Razred 
“A”: uključivanje i podrška za učenike s poremećajem iz spektra autizma u redovnim osnovnim školama), 
odobrila je Erasmus+ Nacionalna agencija u Danskoj kao dio programa Erasmus Plus KA2 Strategic 
Partnerships for School Education, aktivnost 2020-1-DK01-KA201-07505. Projekt je ušao u ključnu fazu 
realizacije planiranih aktivnosti. Ova projektna inicijativa, čiji je koordinator Niels Christian Vestergaard, 
ravnatelj danske organizacije Sosu Ostjylland, naporno radi na razvoju inovativnog paketa poučavanja 
znanstveno utemeljenih metoda rada s učenicima s poremećajem iz spektra autizma, koji će služiti kao 
vodič i podrška u radu učiteljima i nastavnicima u čije su razrede uključeni učenici s poremećajem iz spektra 
autizma. Partneri u projektu su Centar za autizam, EURO-NET (Italija), Inercia Digital Sl (Španjolska), 
Masaryk University (Češka), Stando Ltd (Cipar) i Association for improving quality of life of people with 
autism spectrum disorders "Blue Firefly" (Makedonija). 
 
Projekt Razred “A” savršeno se uklapa u strategiju Europske komisije usmjerenu na inkluziju osoba s 
invaliditetom, temeljenu na inovaciji i digitalizaciji, jer upravo navedene kvalitete krajnjeg rezultata projekta 
nastojimo razviti ovim partnerstvom.” 
 
Tijekom dosadašnjih aktivnosti, naporno smo radili na postavljanju temelja za različite intelektualne 
rezultate, prikupljali i analizirali podatake vezane uz trenutno stanje i potrebe učitelja u redovnim školama u 
zemljama partnerima te radili na izradi jedinstvenog kurikuluma poučavanja učitelja i nastavnika.  
 

 
Sudionici prvog virtualnog sastanka 

 
U ciljevima smo vrlo ambiciozni: nastojimo razviti čak šest intelektualnih rezultata (ishoda), kojima želimo 
učiteljima u redovnim osnovnim školama, koji se svakodnevno susreću s različitim preprekama u radu s 
učenicima s poremećajem iz spektra autizma, osigurati kvalitetetnu edukaciju, s naglaskom  na znanstveno 
utemeljene metode i tehnike poučavanja.  
 
Iako je cilj svih intelektualnih rezultata isti – poučavanje učitelja za bolje poučavanje učenika – intelektualni 
rezultati se razlikuju. Planirana je izrada priručnika za učitelje, vodiča kroz prakt ične aktivnosti, razvoj 
virtualnog programa podrške te platforme za učenje. 
 
Projekt je započeo u rujnu prošle godine. Nažalost, u jeku COVID – 19 pandemije. Unatoč tome, projektne 
aktivnosti, zahvaljujući profesionalnosti i želji svih partnera za osiguravanjem neophodne edukacije i 
podrške učiteljima u redovnim osnovnim školama, napreduje u skladu s planom. Nadamo se da će tako i 
ostati te da ćemo sve planirane aktivnosti uspjeti provesti do veljače 2023.  
 
Aktivnosti projekta možete pratiti na stranici https://theaclass.eu/ ili na Facebook – u 
https://www.facebook.com/KA2TheAclass/ 
 
Zagreb, 31.03.2021.   
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